
               Un rat dort sur le toit.

                            La moto roule.

           Un œuf tombe de l’auto.

    Le lapin transporte 10 œufs.

             Il roule à moto. 

Le lapin transporte 3 œufs.

      Il transporte des fleurs.

                   Il neige.

     Il transporte des oeufs.

     Un lapin conduit le camion.

          Il transporte du bois.

Une poule pilote la moto.

5. 

3.        

4.       L’auto du lapin est jaune.

                   L’auto est rouge.

     L’auto du rat est bleue. 

6. 12. 

11. 

10.     Il transporte des cloches.

         Il transporte 2 œufs.  

  Il transporte des poules.

8.   

7. 1. 

2.   
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    Il y a 2 lapins dans le bus.

           Il y a 3 lapins.

Il y a 2 lapins sur la moto.

    Il y a un lapin sur le toit.

   L’auto est bleue.

Il y a des œufs sur le toit.

La voiture du rat est bleue.

        La voiture est rose.

La moto du rat est rose.

    Le lapin a un camion bleu.

          Le chat roule à vélo.

Le lapin a les poils bruns.

  Un coq conduit le camion.

          Un lapin conduit.

Un chat conduit la moto.  

    Il roule dans une voiture.

     Il roule à moto.

Il roule sur un vélo jaune.

9.    
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